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ELŐSZÓ 
 
 
 
 

 
Kedves kollégák! 

 
Üdvözöljük a negyedik industriAll Európai Szakszervezeti Kongresszuson 
Budapesten! 

 
Az elkövetkező három napban közel 600 szakszervezeti tag gyűlik össze Európa 
minden tájáról ebben a gyönyörű dunai városban, hogy megvitassák korunk legégetőbb 
kérdéseit. Nagy és kis csoportokban vitatjuk meg a globális felfordulásokat és a 
gazdasági válságokat: egzisztenciális kihívásokról, fenyegetésekről és 
lehetőségekről beszélgetünk majd. Háborúról és békéről. 

 
Figyelmesen meghallgatjuk egymást, és szenvedélyesen vitatkozunk egymással. 
Víziókat fogunk kidolgozni, döntéseket fogunk hozni és ötleteket fogunk elutasítani. Az 
intenzív viták végén pedig remélhetőleg világos válaszokat kapunk arra, hogyan 
akarjuk közösen alakítani a sikeres jövőt - az európai iparban dolgozó 
munkavállalók számára. A kontinensünkön élő emberek számára. 

 
Ezért szeretnénk értelmes válaszokat adni, és nem elveszni a jó szándékú 
frázisokban. Egy olyan időszakban, amelyet a globális értékrend instabilitása jellemez. 
Egy olyan időszakban, amikor Oroszország az Ukrajna elleni agresszív háborújával 
megpróbálja erőszakkal eltolni az európai határokat. Egy olyan kihívásokkal teli 
időszakban, amely tisztánlátást és erőt követel tőlünk gazdaságilag, társadalmilag 
és biztonságpolitikailag. Egy olyan időszakban, amely európai válaszokat 
követel, mi, mint nemzetközi szakszervezeti mozgalom, a szolidaritás és az 
egység egységes jelét küldjük. 
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"A munkavállalók egyesítése az ipari jövőért" - ez a negyedik kongresszusunk 
mottója. És ez a mottó hangsúlyozza azt, ami most számít: A beszéd helyett a 
cselekvés. Cselekvés a leírás helyett. A munkahelyeinkért, a jólétünkért és az európai 
perspektívánkért. Az elmúlt négy év során többször és lenyűgözően bizonyítottuk, 
hogy képesek vagyunk erre: a 2021-es online kongresszusunkon, a szaloniki 
félidős konferenciánkon, az Európa-szerte tartott tüntetéseken, legutóbb pedig idén 
februárban Brüsszelben. 

 
És ez a szolidaritás az üldöztetés és elnyomás által fenyegetett barátainkra is 
vonatkozik, például Fehéroroszországban és Ukrajnában: büszkék vagyunk arra, hogy 
erős tagokként, mellettünk állhattok. Számíthattok ránk: mi pedig rendíthetetlenül 
mellettetek állunk, és továbbra is veletek együtt fogunk küzdeni az európai jövőért! 

 
Az elkövetkező napokban a tartalom megvitatásával fogunk foglalkozni. Csak ha 
egységesek vagyunk, akkor tudjuk világossá tenni álláspontunkat a vállalatok és a 
politikusok számára. Stratégiai tervünk jelenlegi tervezete, az egyes indítványok és 
a jogszabályi javaslatok intenzív vitát ígérnek, amelyet már nagyon várok. 

 
Annak is örülök, hogy ismét lesz egy ifjúsági rendezvényünk, ahogyan azt 
Thesszalonikiben is tettük. Csak ha meghallgatjuk a fiatalok hangját, akkor lesz 
lehetőségünk arra, hogy mindenki számára jó jövőt alakítsunk ki. És ezen a 
kongresszuson azt is világossá fogjuk tenni, hogy a tisztességes jövő csak akkor 
lehetséges, ha a férfiak és nők egyenlő jogokkal élhetnek és dolgozhatnak 
vállalatainkban és társadalmunkban! 

 
Meg kell erősíteni tagjaink bizalmát az európai szakszervezeti mozgalomban, ha 
egységesek akarunk maradni. Mert az ipari kihívások és az iparágainkban bekövetkező 
munkahelyvesztés mellett a demokráciánkat fenyegető egyik legnagyobb veszélyt 
a növekvő jobbra tolódás jelenti. Nem fogjuk hagyni, hogy a szélsőjobboldal 
nagyszabású támadást tervezzen a jó munka ellen. A mozgalom minden erejével 
szembeszállunk velük, a munkahelyeken, a politikában és az utcán! 
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Szeretnék köszönetet mondani a Think Tanknak és az industriAll Európai 
Szakszervezeti Titkárságnak a kongresszusunk kiváló előkészítéséért. Külön köszönet 
illeti korábbi főtitkárunkat, Luc Triangle-t, valamint Judith Kirton- Darlingot és 
Isabelle Barthès-t a tagjaink érdekében végzett sokéves, bizalomteljes 
együttműködésükért. Judith, Isabelle és én közösen kérjük az Önök bizalmát a 
következő négy évben is ezen a kongresszuson. Szeretnénk stabilitást nyújtani 
Önöknek ezekben a bizonytalan időkben, hogy egységes hangon küzdhessünk 
tagjainkért. 

 
Most mindannyiunknak sikeres kongresszust, jó vitákat kívánok, és várom, hogy az 
európai ipari dolgozók erőteljes jelzést adjanak a jövőre nézve! 

 
Szolidaritásból, 

 
Michael Vassiliadis 
Elnök, industriAll Europe 
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Alkotás utca 63-67. 

 

GYAKORLATI 
INFORMÁCIÓK  
 
1. Kongresszus helyszíne 

 

 
Hogyan juthat el a Budapest Kongresszusi Központba a Liszt Ferenc 
Repülőtérről? 
• Taxit a repülőtér elhagyása után balra található "Főtaxi" kioszknál 

kell rendelni (vagy használhatsz olyan alkalmazásokat, mint a Bolt 
vagy az Uber, amelyek a repülőtér előtt vesznek fel. Budapesten 
minden taxitársaságnak ugyanazokat a tarifákat kell alkalmaznia, csak 
a szabadúszó taxikat kerüljétek el). 
A taxiút a repülőtérről a kongresszus helyszínére a forgalomtól 
függően 15-20 000 forintba kerül (~40-50 EUR, és minden taxinak el 
kell fogadnia a bankkártyát). 

• 100E busszal az "Astoria" megállóig, majd a 8E, 112 vagy 110 busszal a 
megállóig. 
"BAH-csomópont". 
A buszjegyeket közvetlenül a buszsofőrtől lehet megvásárolni (de csak 
készpénzzel). A repülőtéren és az Astoriánál több bankautomata 
is van, ahol bankkártyával is lehet fizetni). 

  

https://www.bcc.hu/


10  

Hogyan juthat el a Budapest Kongresszusi Központba a három fő 
vasútállomásról: 
• A taxiút Budapest összes vasútállomásától (Keleti pályaudvar, Nyugati 

pályaudvar és Déli pályaudvar) a kongresszus helyszínére kb. 15 percet 
vesz igénybe, és 4000-6000 Ft, 10-15 EUR között van. 

• A Keleti pályaudvar vasútállomástól a 8E, 112-es vagy 110-es busszal a 
következő állomásra kell utazni 
a "BAH-csomópont" megállóhely. 

• A Nyugati pályaudvar vasútállomásról a 3-as metróval a "Ferenciek 
tere" megállóig, majd a 8E, 112-es vagy 110-es busszal a "BAH-
csomópont" megállóig, vagy a 9-es busszal az "Astoria" megállóig, majd 
a 8E, 112-es vagy 110-es busszal a "BAH-csomópont" megállóig. 

• A Déli pályaudvar vasútállomástól a 17-es vagy 61-es villamossal juthat el 
a 
"BAH-csomópont" megállóhely. 

 
A buszjegyeket közvetlenül a buszsofőrtől is meg lehet vásárolni, de csak 
készpénzzel. A tömegközlekedési jegyeket az automatáknál 
bankkártyával is meglehet vásárolni. 

 
Általános információk: a hitelkártyákat mindenhol elfogadják, így valutaváltásra 
nincs szükség (a csapvíz pedig teljesen biztonságosan fogyasztható). 
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Alaprajz 
Mit hol találsz. 

 

 
Bejárati szint: Pátria: Regisztráció Végrehajtó Bizottság és kongresszusi 
terem: Kongresszus 
Szoba Lehár 1-2-3: Lehár 1-2-3: BTUP 
mellékes rendezvény 
Területek Bartók, Lisz, Aula: kávészünetek, ebéd és vacsora 
Tükörfolyosó: kiállítók/fotósarok 
Brahms terem 1-2: industriAll Europe Titkárság 

 
 

Wi-Fi 
A Kongresszusi Központ általános Wi-Fi szolgáltatása mellett egy privát Wi-Fi is 
rendelkezésre áll majd: 

 
SSID: industriAll Europe 
Jelszó: Congress25 
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2. Információk az industriAll Europe-
hoz tartozó magyar szakszervezetekről 
Öt magyar szakszervezet csatlakozott az industriAll Europe-hoz : 

 
BDSZ 
Bánya-, Energia- és Ipari Dolgozók Szakszervezete 

LIGA EVDSZ 
Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége 

MOL 
Magyar Olaj- és Gázipari Termelőipari Dolgozók Szakszervezete 

VDSZ 
A Vegyipari, Energiaipari és Rokon Szakszervezetek Szövetsége 

VASAS 
Vasas Szakszervezeti Szövetség 
 

 
Bánya-, Energia- és Ipari Dolgozók Szakszervezete 
(BDSZ) 
www.banyasz.hu 

 
Az első lépés a bányászok szakszervezetének megalakulása felé 
1903-ban történt, amikor az első Nemzeti Kongresszus a 

Magyar Bányászok tartották. A szakszervezetet 1918-ban jegyezték be hivatalosan. 
Az elmúlt évtizedek bányabezárásai súlyosan érintették tagságát, de a két textilipari 
szakszervezet 2009-es, illetve a bőrművesek szakszervezetével 2011-es 
egyesülésével a BDSZ stabilizálta tagságát. 

 
A BDSZ, amely tagja a Magyar Szakszervezeti Szövetségnek, az industriAll Europe-nak 
és az IndustriALL Global Unionnak, jelenleg 6 356 tagot képvisel a bánya-, az 
energia-, a textil- és a bőriparban. 

https://www.banyasz.hu/
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Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti 
Szövetsége (EVDSZ) 
www.vd.hu 

 
Az Unió jogelődje a rendszerváltás után, 1990-ben jött létre. 2008-ban 
két energetikai vállalat egyesülésére került sor. 

szakszervezetek, amikor az EVDSZ hivatalosan megalakult. 
 

Az EVDSZ, amely a LIGA Konföderáció és az industriAll Europe tagja, 2973 
munkavállalót képvisel az energiatermelési ágazatban. 

 
 

 
Magyar Olaj- és Gázipari 
Termelőipari Dolgozók 
Szakszervezete (MOL) 
www.molbanyasz.hu 

 
A Magyar Olaj- és Gázkitermelő Bányászok Szakszervezete 1969 óta képviseli az 
olaj-, gáz- és energiaiparral kapcsolatos munkahelyeket, intézményeket, hivatalokat 
és azok munkavállalóit. 

 
A MOL Szakszervezet, amely a Magyar Szakszervezeti Szövetség és az 
industriAll Europe tagja, 704 tagot képvisel az energia-, gáz-, olaj- és vegyipari 
ágazatban. 

 
 

Vasas Szakszervezeti Szövetség 
www.vasasok.hu 

 
Az első céh és az Unió jogelődje az érc- és vasmunkások 
("vasas" nyelven) gyűlésén alakult meg. 

magyar) 1877-ben. 1903-ban a különböző szakmákban dolgozó munkások 
összejöttek az Országos Vas- és Fémmunkás Kongresszusra, amikor megalakult a 
Szövetség. 

https://www.vd.hu/
https://molbanyasz.hu/
http://www.vasasok.hu/
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A VASAS, amely a Magyar Szakszervezeti Szövetség, az IndustriAll Europe és az 
IndustriALL Global Union tagja, 19 600 tagot képvisel az acél-, az IKT-, az 
autóipari, a védelmi, a repülőgép- és űrhajózási, a hajóépítő és a gépipari 
ágazatban. 

 
 

Vegyipari, Energiaipari és Rokon Szakmákban 
Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége (VDSZ) 
www.vdsz.hu 

 
A VDSZ Szövetség 1905-ben alakult, de a hatóságok csak 
1906-ban jegyezték be a VDSZ elődjét. Az 1997-es 
kongresszusán a Vegyipari Dolgozók Szakszervezete, 
valamint a 

A név kiegészült az "Energy and Allied Workers" kifejezéssel, hogy más szervezetek 
is csatlakozhassanak. A munkahelyi egészségvédelem és biztonság nagyon 
fontos a munkavállalók és az Unió számára is. 

 
A VDSZ, amely a Magyar Szakszervezeti Szövetség (MASZSZ), az industriAll 
Europe és az IndustriALL Global Union tagja, közel 22 000 tagot képvisel a 
vegyipari, gyógyszeripari, papír-, akkumulátor-, alumínium-, gumiipari, építőipari, 
gázipari és energiaipari ágazatban. 

http://www.vdsz.hu/
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3. Információk a Budapest weboldalon 
Rövid történet 

Budapest Magyarország fővárosa és legnépesebb városa, 1,7 millió lakossal. 
 

Története az első században kelta településként kezdődött, amely még 
ugyanabban a században római várossá alakult át. Aquincum városa a Római 
Birodalom bukásáig létezett, és a római uralom jelei (köztük a vízvezeték és két 
amfiteátrum) ma is láthatóak és látogathatóak a 3rdkerületben. 

 
A magyarok a 9.században érkeztek, miközben sok más törzs is élt a területen. A 
mongolok 1241-1242-es pusztításának tapasztalata után kezdődött meg a budai vár 
építése. A 15thszázadra a város a magyar reneszánsz humanizmus központjává 
vált, 25.000-30.000 lakossal. Buda az ország nagy részével együtt 1541-ben az 
Oszmán Birodalomhoz került. Bár az évek során számos műemlék elpusztult, a város 
(főként az 1stkerületben, a Vár körül) magán viseli a közel 150 éves török uralom 
nyomait, amelyről Budapest ma is híres. 

 
Buda és Pest volt a kiindulópontja a Habsburgok elleni 1848-as forradalomnak, 
amely ugyan kudarcot vallott, de az Ausztria és Magyarország közötti kiegyezéshez 
vezetett. Buda az Osztrák-Magyar Monarchia fővárosa lett Bécs mellett. 

 
Buda, Pest és Óbuda 1873-ban egyesült. A következő évtizedek Budapest 
aranykoraként váltak ismertté. A honfoglalás 1000-ikévfordulójára, 1896-ban 
többek között megépült a Nagykörút, az Andrássy út, a Hősök tere és az első 
metróvonal (Európa második legrégebbi villamosított rendszere). 

 
Budapest ostroma a második világháború alatt hatalmas károkat okozott. Az összes 
hidat felrobbantották, a Várnegyed pedig szinte teljesen elpusztult. Összesen az 
épületek 25%-a szenvedett kárt. 
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Az 1956-os forradalom szintén pusztításhoz vezetett, különösen a belső kerületekben. 
Ennek nyomai, többek között a falakon lévő golyó ütötte lyukak, még ma is 
láthatók számos épületen. 

 
Budapest számos UNESCO világörökségi helyszínnek ad otthont, többek között a 
Duna-parti kilátó, a Budai Várnegyed, az Andrássy út, a Hősök tere és a Millenniumi 
Földalatti Vasút. 

Szakszervezetek és Budapest 

Az ország politikai, gazdasági, kulturális és szellemi központjaként Budapest a 
19. század iparosodásával párhuzamosan a magyar munkásmozgalom szülőhelye 
is lett. Az 1848-as forradalom hozta el az ország politikai és társadalmi 
megújulását, valamint az első kollektív szerződést a nyomdaiparban. 

 
Az Ausztria és Magyarország közötti kiegyezés lehetővé tette a z  ipar fejlődését, ami 
az első céhek/szakszervezetek megalakulásához is vezetett: 1868-ban a cipészek, 
1871-ben a textilipari munkások, 1877-ben a vasipari munkások, 1890-ben a szabók, 
1896-ban a vasúti munkások. Az első Szakszervezeti Tanács, 126 céh és 23 603 
taggal, 1899-ben alakult meg Budapesten. A magyar szakszervezeti mozgalom 
1890-ben ünnepelte először május 1(st)-ét, 60 000 résztvevővel, akik a nyolcórás 
munkanapot követelték. 

 
1912-re a szakszervezeteknek országszerte 130 000, Budapesten 40 000 tagja volt. 
Mivel a lakosságnak csak 6-7%-a rendelkezett választójoggal, az általános 
választójog volt az egyik fő követelés. Ebben az időszakban két nagy tüntetés 
emelkedett ki jelentőségével, mindkettő a Parlament előtt: egy békés 1905-ben 
("Vörös Péntek") és egy 1912-ben ("Vérvörös Csütörtök"), amikor öt munkás 
vesztette életét a rendőrséggel való összecsapásban. 

 
1917-re a tagok száma 700 000-re nőtt (többségük Budapesten dolgozott). A 
szakszervezetek megerősödését mutatta, hogy az 1920-as években felépítették 
székházaikat, amelyek közül több ma is ikonikus épületnek számít Budapesten: a 
nyomdászok székháza a Gutenberg téren, vagy a VASAS székháza a Magdolna 
utcában. 
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A második világháború számos szakszervezeti vezető életét követelte, mivel az 
állam ellenségének tekintették őket, és a szakszervezeteket betiltották. A 
háború után, 1945 végére a szakszervezeteknek már 1 millió tagja volt. A 
kommunista párt felemelkedésével azonban a szakszervezetek fő feladata a 
termelés támogatása lett. A szociáldemokratákat eltávolították a vezetésből, ami 
évtizedekre visszavetette a szakszervezetek helyének és szerepének 
megítélését. 

 
A diktatúra felszámolását követelő 1956-os forradalmárok jelentős része budapesti 
fiatal munkás és tanonc volt. A szakszervezetek kinyilvánították függetlenségüket a 
politikai pártoktól, és az új kormány mellé álltak. A forradalom leverése után még 
hónapokig folytatták a tüntetések szervezését, de mozgalmukat börtönbüntetésekkel 
hiúsították meg. 

 
A magyar szakszervezeti mozgalom megújulása az 1980-as években kezdődött, 
a lengyel Szolidaritás mozgalom hatására is. Bár a gazdasági szerkezetváltás 
következtében a feldolgozóipar jelenléte Budapesten már nem olyan jelentős, mint 
korábban, a szakszervezetek továbbra is meghatározó szerepet játszanak a 
főváros mindennapi életében. 

Mit nézzünk meg, mit tegyünk? 

A városközpont (a Margit hídtól a Szabadság hídig) jól járható; javasoljuk, hogy 
tegyen hosszú sétákat, mivel sok mindent láthat és tapasztalhat. Sétáljon át egy 
hídon, a Duna felett, nézze meg a folyó éjszakai látványát. 

 
A Várnegyedet tekinthetjük az óvárosnak, sok 15thvagy 16thszázadi épülettel, 
gyönyörű kilátással a pesti oldalra. 

 
A 7. kerület, az úgynevezett "bulinegyed" egyedi hangulatú, számos étteremmel 
és romkocsmával (elhagyatott épületekben vagy romok között). Ezek a 
lakóépületek - amelyeket többszintes bárokká alakítottak át - tökéletes helyek 
egy ital vagy étel elfogyasztására. 

 
Ha van ideje, javasoljuk, hogy próbálja ki a (török) fürdők egyikét. Néhány közülük 
már a 16. század óta működik. 
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4. Információk a szállodákról 
A szállodai szobák már le vannak foglalva a következő szállodákban 2025. június 02-03-04. 
éjszakáira: 

Novotel Budapest City & Budapest Kongresszusi Központ 
Kapcsolat: Hagymási Réka 
reka.hagymasi@accor.com 
+36 1 372 54 00 

 
A legközelebbi tömegközlekedési megálló a BAH Csomópont. 

 
 
Ibis Budapest Várhegy 
Kapcsolat: Ferdinándi Boglárka 
boglarka.ferdinandi@accor.com 
+36 1 488 8176 

 
Mercure Budapest Várhegy 
Elérhetőség: Ferdinándi Boglárka 
boglarka.ferdinandi@accor.com 
+36 1 488 8176 

 
Tömegközlekedés az Ibis Castel Hill 
és a Mercure Várhegyről a Budapest 
Kongresszusi Központba: 
17-es vagy 61-es villamos a Déli 
Pályaudvartól (vasútállomás) a BAH 
Csomópontig (4 megálló - 20 perc) 

mailto:reka.hagymasi@accor.com
mailto:boglarka.ferdinandi@accor.com
mailto:boglarka.ferdinandi@accor.com
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Intercity Hotel Budapest Kapcsolat: 
Petra Horváth 
petra.horvath2@intercityhotel.com 
+36 1 279 9835 

 
Tömegközlekedés a Budapest Kongresszusi Központba: 
1. LEHETŐSÉG: 8E és 108E autóbuszok a Keleti Pályaudvartól (vasútállomás) a BAH 
Csomópontig (9 megálló - kb. 20 perc). 
2. LEHETŐSÉG: (piros vonal) a 2-es metróval a Keleti Pályaudvartól (vasútállomás) a Déli 
Pályaudvarig (7 megálló), onnan a 17-es vagy 61-es villamossal a BAH Csomópontig (4 
megálló). 
- 30-35 perc) 

 
Térkép a szállodától 
a buszmegállóig: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Rubin Hotel Wellness & Konferencia Hotel 
Kapcsolat: S z á n t ó i - V a r g a  
R e n á t a reservation@hotelrubin.hu   
+36 1 505 3706 

 
Tömegközlekedés a Budapest Kongresszusi 
Központba: 
139-es vagy 108E busz a BAH 
Csomópontig (2 megálló - 15 perc) 

 
Térkép a szállodától a buszmegállóig: 

mailto:petra.horvath2@intercityhotel.com
mailto:reservation@hotelrubin.hu
mailto:reservation@hotelrubin.hu
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Corvin Hotel 
Kapcsolat: Borsos Éva 
corvin@corvinhotelbudapest.hu 
+36 1 215 0082 

 
Leonardo Hotel Budapest 
Kapcsolat: Pocz Marietta 
reservations.budapest@leonardo-hotels.com 
+36 1 4777 222 

 
Tömegközlekedés a Corvin Hotel és a Leonardo szállodákból a Budapest Kongresszusi 
Központba: 
1. LEHETŐSÉG: 6-os villamossal a Mester utcától a Móricz Zsigmond körtérig (4 megálló), 
aztán 
61-es villamossal a BAH Csomópontig (7 megálló - 30-40 perc) 

 
Térkép a szállodától a 
villamosmegállóig: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2. LEHETŐSÉG: A 212A autóbusz 
a Boráros tér és a BAH Csomópont 
között (9 megálló - 30-40 perc) 

 
Térkép a szállodától a 
buszmegállóig: 

mailto:corvin@corvinhotelbudapest.hu
mailto:reservations.budapest@leonardo-hotels.com
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5. IndustriAll Europe kongresszus esti 
programja 
Június 3. este 
Szabad este 

Június 3-án este szabad estét tartunk. Megszervezhetitek egymás között, hogy 
elmenjetek vacsorázni és felfedezzétek Budapest gyönyörű városát. A 18. 
oldalon további információkat találsz arról, hogy mit csinálhatsz a városban, és hogyan 
tudsz közlekedni. 

 
Június 4-én este 
Vacsora 

A Kongresszusi Központban 19:00 ó r á t ó l  élőzenés büfévacsora lesz. 
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6. Kiállítók és fotó sarkok 
A kiállítókat és a fotósarkokat a "Tükörfolyosón" találja. 

 
Kiállítók listája 

 

 Az IndustriAll Europe ifjúsági munkacsoportja 

Az IndustriAll Europe ifjúsági munkacsoportjának standja az elmúlt években 
fiatal tagjaink által végzett kemény munkát hivatott kiemelni, és a számos ifjúsági 
tevékenység keretében kifejlesztett anyagokat bemutatni. Meghívjuk Önt, hogy 
látogasson el a standra, és beszélgessen ifjúsági képviselőinkkel a fiatalok 
szakszervezetekben való részvételéről egy erősebb ipari munkásmozgalom 
érdekében. 

 
A kiállított anyagok között megtalálható az Ifjúsági tanulmány (elérhető EN, FR, DE, DE, 
CZ, HU, IT, PL, RO) és az Ifjúsági cselekvési terv - A szakszervezetek jövője veszélyben? 
A szakszervezetek jövőjének építése a fiatalok bevonásával (elérhető EN, FR, DE). Az 
ifjúsági cselekvési tervet 25 nemzeti tervben hajtották végre, ami - egyes esetekben - 
a szakszervezeti tömörülés 10%-os növekedéséhez vezetett. Az ifjúság 
bevonása kifizetődő! 

 
news.industriall-europe.eu/p/youth-documents 

 

 
A szakszervezeti erő kiépítése: 
Szerveződés és toborzás sikertörténetei 
tagszervezeteinktől 

A Szakszervezeti standok platformot biztosítanak a 
tagszervezetek számára, hogy bemutassák szervezési és toborzási 
tevékenységüket. A kiállításon a szakszervezeti szervezés legjobb gyakorlatait, 
sikertörténeteit és innovatív megközelítéseit mutatják be, kiemelve az erőteljes 
toborzási erőfeszítések hatását. 

https://news.industriall-europe.eu/p/youth-documents
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Célok: 
• A tagszervezetek szervezési stratégiáinak vizuális és interaktív módon történő 

bemutatása. 
• Inspirálja a szakszervezeteket a sikeres toborzási és mozgósítási kampányok 

bemutatásával. 
• Ösztönözze a tagszervezeteket, hogy osszák meg a szervezési megközelítésekkel 

kapcsolatos tapasztalataikat. 
• A szakszervezetek hatalmának kiépítésében a szervezkedés mint kulcsfontosságú 

prioritás megerősítése. 

 

 Európai Szakszervezeti Intézet (ETUI) 

Az ETUI a szakszervezetek számára fontos területeken végez kutatásokat, 
beleértve a munkaerőpiacot és az ipari kapcsolatokat, a munkahelyi egészségvédelmet 
és biztonságot, és európai összehasonlító tanulmányokat készít ezeken és a 
kapcsolódó területeken. Emellett szakszervezeti oktatási és képzési 
tevékenységeket és támogatást nyújt a munkavállalók részvétele terén. 

 
Az ETUI a munkavállalók európai szintű érdekeinek szolgálatába állítja szakértelmét - 
amelyet különösen az egyetemekkel, valamint a tudományos és szakértői hálózatokkal 
fenntartott kapcsolatai révén szerzett -, és az Európai Unió szociális dimenziójának 
megerősítését szolgálja. Célja a szakszervezeti mozgalom támogatása, 
megerősítése és ösztönzése. 

 
Az Intézet munkája a következő fő prioritások szerint szerveződik: 
• A szakszervezetek, konföderációk és szövetségek megerősítése 
• Egy új ökoszociális szerződés, amely egy mindenki számára működő 

gazdaságot támaszt alá. 
• A demokrácia megerősítése minden szinten 
• Méltányos megállapodás biztosítása minden munkavállaló számára 
• Kapacitásépítés és tanulási fejlesztések 
• Működési és általános 

tevékenységek www.etui.org 

http://www.etui.org/
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Friedrich-Ebert-Stiftung (FES) 
- A szociáldemokrácia alakítása 1925 óta! 

A Friedrich-Ebert-Stiftung (FES) Németország legrégebbi politikai alapítványa, 
amelynek gazdag hagyományai az 1925-ös alapításáig nyúlnak vissza. A mai 
napig hű marad névadója örökségéhez, és a szociáldemokrácia alapvető értékeinek 
- szabadság, igazságosság és szolidaritás - védelmében lép fel. Szoros 
kapcsolatokat ápol a progresszív szereplőkkel és a szabad szakszervezetekkel. 

 
A FES a demokratikus tudatosságot, a tisztességes politikát és az állampolgári 
részvételt a következőkkel segíti elő: 
• Politikai oktatás nyújtása olyan rendezvények és kiadványok révén, 

amelyek minden érdeklődő számára hozzáférhetőek. 
• szakpolitikai tanácsadás azzal a céllal, hogy tájékoztassa és összekösse a haladó 

szellemű döntéshozókat a tudományos élet, a civil társadalom, a politika, a 
szakszervezetek és az üzleti szféra képviselőit. 

• Szociálisan elkötelezett fiatalok támogatása tanulmányaik és képzésük során 
• A politika, a kultúra, a tudomány és a demokratikus civil társadalom 

összekapcsolása a világ több mint 100 helyszínén a nemzetközi megértés 
elősegítése érdekében. 

• A (német) demokrácia történetének tudományos kutatása és a 
szociáldemokrácia kollektív emlékezetének megőrzése. 

 
www.fes.de 

 
 

Syndex 

A Syndex egy európai tanácsadó cég, amely kizárólag a munkavállalók 
képviselőivel foglalkozik. Az 1971-ben alapított Syndex székhelye Párizsban van, és 
irodái Brüsszelben, Bukarestben, Dublinban, Londonban, Madridban és Varsóban, 
valamint helyi szakértői hálózattal rendelkezik számos más uniós országban. Több 
mint 400 szakosodott tanácsadóval a gazdasági és szociális kérdések széles 
skáláján nyújt segítséget a munkavállalók képviselőinek. Alapvető tevékenységei 
közé tartozik az európai üzemi tanácsok támogatása a tájékoztatási és konzultációs 
folyamatban, általános és eseti képzések biztosítása az európai üzemi tanácsok 
tagjai számára, az európai ágazati szociális párbeszéd bizottságok támogatása, 
valamint a szakszervezetek számára a cselekvési tanulmányokkal kapcsolatos 
szakértelem biztosítása. 

 
 
 
 

 

https://www.fes.de/
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Szolgáltatásai kiterjednek a multinacionális vállalatok stratégiai, pénzügyi és 
szociálpolitikai elemzésére, szerkezetátalakításokra és alternatív megoldásokra, a 
vállalati társadalmi felelősségvállalás és a fenntarthatósági jelentések elemzésére, 
ágazati elemzésekre és iparpolitikákra. 

 
A Syndex, amely megalakulása óta önkormányzati szervezet, 2011-ben 
természetes döntésként döntött úgy, hogy munkásszövetkezetté alakul, 
megerősítve ezzel demokratikus meggyőződését. Megalakulása óta bebizonyította, 
hogy egy szakmai struktúra képes ötvözni a kollektív érdekeket és a gazdasági 
egyensúlyt. A Syndexnél minden munkavállaló részt vesz a szervezet 
döntéshozatalában, az egy személy, egy szavazat elv alapján. 

 
www.syndex.fr 

 
 
Fotó sarkok 

Két fotósarok lesz a Tükörfolyosón. 
 

Egy fő fotósarok, ahol a tagszervezeteket arra kérjük, hogy csoportosan (vagy egyedül) 
jöjjenek és fotózkodjanak, vagy fotózzák le magukat a fotósunkkal, kellékekkel, és egy 
kisebb "szelfi sarok", ahol arra bátorítjuk Önöket, hogy készítsenek fotókat. 

 
Közösségi média csapatunk készséggel áll majd rendelkezésére, hogy segítsen 
Önnek és kollégáinak, valamint hogy fényképeket készítsen Önről és kollégáiról az 
esemény során. 

 
Ezeket a fotókat rendszeresen feltöltjük a Flickr oldalunkra: 
industriAll Europe Flickr 

 
Arra bátorítjuk, hogy posztolja a képeket, és jelölje be minket a Kongresszus 
hashtag használatával: #iAECongress25 

A BlueSky-fiókunk: bsky.social 
Facebook oldalunk: Európa: @industriAll Europe 
LinkedIn fiókunk: Európa: @industriAll Europe 

https://www.syndex.fr/
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7. Fringe Találkozók 
7.a 

 
 

Ifjúság: "A fiatal munkavállalók összefogása a fiatalokat 
bevonó ipari jövőért 

június 3., kedd 
Lehár terem 1-2-3 
12:30 - 13:30 

 
A kongresszus megnyitója előtt, 12:30 és 13:30 között az industriAll Europe 
meghívja a tagszervezeteket az első, "A fiatal munkavállalók összefogása a fiatalokat 
bevonó industriAll jövőért" című rendezvényre. Csatlakozzanak hozzánk a 
szakszervezeti vezetők és az ifjúság képviselői által szervezett 
panelbeszélgetésre, amelynek középpontjában az áll, hogy miként lehet javítani 
a fiatal munkavállalók és gyakornokok szakszervezetekbe való bevonását. 

 
A szakszervezeti taglétszám az elmúlt évtizedekben csökkent; a negatív tendencia 
különösen a 35 év alatti fiatal tagok körében figyelhető meg. A fenntartható, erős 
tagsággal rendelkező jövő érdekében elengedhetetlen, hogy a szakszervezetek 
felülvizsgálják ezt a tendenciát, és megtalálják a módját annak, hogy a fiatalabb 
generációkat a mozgalomhoz vonzzák. 

 
Az előadók saját országaikból és ágazataikból származó inspiráló példákat 
fognak megosztani, kiemelve a fiatalok szakszervezetekben való részvételének 
növelésének fontosságát. A megbeszélések középpontjában továbbá az áll majd, 
hogy miként biztosítható a fiatal tagok jobb bevonása az industriAll Europe-ban, a 
közelgő kongresszusi mandátumra való tekintettel. 

 
Az ifjúsági rendezvényt megelőzően, a kongresszust megelőző végrehajtó bizottsági 
üléssel párhuzamosan az industriAll Europe a Friedrich Ebert Alapítvánnyal 
együttműködve ifjúsági rendezvényt is szervez. Az ifjúsági rendezvénytől eltérően, 
amely minden tag számára nyitott, ez az ifjúsági rendezvény csak a 35 év alattiaknak 
szól. Célja, hogy a fiatal résztvevőknek teret biztosítson az országaikban és 
ágazataikban az ifjúsági szerepvállalás helyzetéről való eszmecserére, valamint 
az industriAll Europe ifjúsági munkacsoportjának következő lépéseinek 
megvitatására a közelgő kongresszus mandátumára vonatkozóan. 
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Emellett két szakértő, Stiofán Ó Nualláin (Trademark Belfast) és Danny Scott 
(Jarrow Insights) segítségével megvizsgáljuk, hogyan lehet innovatív digitális 
stratégiákat alkalmazni a fiatal munkavállalók és gyakornokok mozgósítása 
érdekében. 

7.b 
 
 

"Fordulat - Digitális stratégiák a szakszervezetek erejének 
növelésére és a megosztottság ellen 

június 4., csütörtök 
12:45- 14.00 óra 
Lehár terem 1-2-3 

 
Ez a rövid esemény azt vizsgálja, hogy a digitális eszközök hogyan támogathatják a 
szakszervezeti szervezőmunkát és hogyan segíthetnek a szélsőjobboldali 
befolyással szemben fellépni a munkahelyeken. A rendezvény ízelítőt ad a 
Building Trade Union Power (BTUP) 2025-2029 közötti időszakra vonatkozó 
tevékenységeiből, és a gyakorlati példákra és tapasztalatokra összpontosít. A 
résztvevők megismerkedhetnek olyan eszközökkel, mint a közösségi figyelés, a 
geofencing és a célzott kampányolás, és hallhatnak szlovákiai és egyesült 
királyságbeli szakszervezetektől. Az ülés interaktív lesz, teret adva a vitának és az 
eszmecserének arról, hogyan lehet a digitális módszereket a munkavállalók elérésére, a 
hatékony kommunikációra és a megosztottság elleni szakszervezeti munka 
megerősítésére használni. 

 
Az ülés lényege, hogy a szakszervezetek hogyan tarthatják a kapcsolatot a 
munkavállalókkal egy hamis történetekkel teli, digitalizált világban - és hogyan 
segíthet a digitális szerveződés visszavágni a turbókapitalizmus, a populizmus 
és a megszorító politikák erőinek, amelyek a munkásosztály szolidaritását 
igyekeznek megosztani és gyengíteni. 

 
Az ülésen Danny Scott (Jarrow Insights), Stiofán Ó Nualláin (Trademark Belfast) és 
Gabriel Tóth (OZ KOVO, Szlovákia) tart előadást, kiemelve, hogy a célzott digitális 
eszközök és üzenetek hogyan hozhatnak valódi változást a munkahelyi 
szervezésben, mozgósításban és toborzásban. 
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8. Kongresszus dokumentumok 
A kongresszus összes dokumentuma elérhető az industriAll Europe honlapján az 
alábbi linken: https:/ / a g e n d a . i n d u s t r i a l l - e u r o p e . e u / t o p i c -
a g e n d a / 7 1 .  

 
Ez a következő dokumentumokat tartalmazza: 
• Végleges programtervezet 
• Tevékenységi jelentés 2023-2025 
• Stratégiai tervtervezet 2025-2029 
• Alapszabály-tervezet 2025-2029 
• Indítványtervezetek 
• Végleges szabályzat-tervezet 

https://agenda.industriall-europe.eu/topic-agenda/71
https://agenda.industriall-europe.eu/topic-agenda/71
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KONGRESSZUSI 
ELJÁRÁSOK 

1. Magatartási kódex 
Értékrendjeink elfogadása 

Az IndustriAll Europe a szolidaritás és a társadalmi igazságosság mellett áll ki. Ezért 
kötelességünknek tekintjük, hogy mindenki számára megkülönböztetés- és 
zaklatásmentes környezetet teremtsünk. 

 
Elvárjuk, hogy partnereink kölcsönös elfogadással, tisztelettel és a magánélet 
tiszteletben tartásával bánjanak egymással. A diszkriminációt, a szexuális zaklatást és 
a rasszizmust nem tűrjük. 

Miért van egy egyenjogúsági csoport? 

Mindannyian jól akarjuk érezni magunkat az industriAll Europe kongresszusán. Ezért 
szeretnénk mindenkit arra buzdítani, hogy vigyázzon magára és másokra, 
különösen azokra, akiket a társadalmi diszkrimináció érint. Ha egy határt 
átlépünk, szolidárisak leszünk az érintett személlyel, és együtt dolgozunk a 
megoldásokon, hogy a jövőben elkerüljük a további jogsértéseket. Ehhez szükség van 
egy tudatos kapcsolattartó személyre, akihez az érintettek fordulhatnak. 

 
A tudatosságnövelő csoport négy személyből áll. Az esemény előtt a csapat 
eligazítást kap a kongresszusi csapattól. 

 
A csapat a következőkből áll 
Monika Sitarová: +421 2/555 653 83 
Alexander Rodriguez: +32 476 87 32 93 
Annick Aerts: +32 474 52 05 39 
Bruno Demaître: +32 476 54 09 90 
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A fő kongresszusi termen kívül rendelkezésre áll egy információs szoba, ahová a 
bizalmas kezelés érdekében az érdeklődőket be lehet vinni. 

Milyen feladatai vannak a esélyegyenlőségi csoportnak? 

• Az Awareness Team négy (vegyes nemű) személyből áll. 
• Az ügyeleteseknek mindig rendelkezésre kell állniuk, és a kongresszusi 

teremben megtalálhatók, vagy mobiltelefonon keresztül kapcsolatba léphetnek 
velük. 

• Megkeresés esetén azonnal találkoznak a személlyel. 
• Szükség esetén az érintett személy kezdeti biztonságáról úgy gondoskodhat, hogy 

a tudatossági terembe viszi őt. 
• Bizalmasság megteremtése (keressen egy csendes helyet, például a 

tudatossági szobát, a megbeszéléshez). 
• Dokumentálja az eseteket (és az érintettek ellenőrizzék a jelentés pontosságát). 
• Szükség esetén értesítse a beavatkozó csoportot (vezetőséget), mindenben 

diszkréten és az érintettek érdekében járjon el. 

Az érintettekkel való bánásmód 

• Tiszteletben tartjuk azt a tényt, hogy minden érintett személynek joga van 
meghatározni, hogy mi történt. Nem fogjuk megkérdőjelezni az érintett 
személy által leírt jogsértést, de ugyanakkor elismerjük, hogy az érintett 
személy felfogása nem feltétlenül azonos az összes érintett szereplő felfogásával. 
Amíg az ügy tényei nem tisztázódnak, támogatni fogjuk az érintett személyt, és az 
ő érdekében fogunk eljárni. 

• Nem vizsgáljuk vagy ítéljük meg, hogy az érintett személy mit magyaráz, 
csupán rögzítjük az esetet. 

• Az érintett személy határozza meg, hogy mi jelenti a "határátlépést". 
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A esélyegyenlőségi csoport és a beavatkozási csoport közötti 
különbségtétel 

FIGYELMEZTETŐ CSAPAT 
Monika Sitarová 
Alexander Rodriguez 
Bruno Demaître Annick 
Aerts 

 
• Kapcsolattartó személy a szexizmus, szexuális erőszak, rasszizmus vagy a 

diszkrimináció egyéb formái által érintettek számára. 
• Az eset rögzítése (Fontos: nincs értékelés) 
• A helyzet tisztázása olyan mértékben, hogy az érintett személyt szükség esetén 

külön helyiségbe lehessen vinni. 
• Információk a beavatkozó csoport számára 

 
BEAVATKOZÓ CSOPORT 
Michael Vassiliadis 
Judith Kirton-Darling 
Isabelle Barthès 

 
• Összeállítja az esélyegyenlőségi csoport által leírt eseteket 
• Szükség esetén beszél a vádlottal 
• Tanácsot ad a további intézkedésekre vonatkozóan (pl. közös megbeszélés 

az érintett személlyel és a vádlottal; kizárás/kizárás a kongresszusról; a 
rendőrség értesítése stb.). 
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2. Regisztráció 
2.1 A kongresszus résztvevőinek regisztrációja 

A kongresszus résztvevőinek regisztrációja június 3-án 12.30 órakor kezdődik a  

kongresszus helyszínén: Bejárati szint 

A résztvevők jelvényt kapnak, amelyet a kongresszus teljes időtartama alatt 
viselniük kell, valamint egy ajándékokat tartalmazó táskát. 
A küldöttségvezetők emellett egy borítékot is kapnak, amely a szavazólapokat 
tartalmazza. 

2.2 A küldöttségvezetők nyilvántartásba vétele a választott 
tisztségek megválasztásához 

A küldöttségvezetőknek június 4-én 08.30 órakor kell regisztrálniuk. Hol: 

Ahol: A delegációkat a következő helyeken kell regisztrálni Bejárati szint 

A küldöttségvezetőknek egy elektronikus listát kell aláírniuk jelenlétük 
megerősítéseként. Meg nem jelenés esetén az elektronikus szavazórendszerbe 
való bejelentkezésüket, amelyet előzetesen megkaptak, megtagadják, és nem 
szavazhatnak a megválasztott tisztségekre. 
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3. A Kongresszus ügyrendje 
Mandátumvizsgáló bizottság 

A mandátumvizsgáló bizottság minden egyes küldött mandátumát megvizsgálja. A 
bizottság jelentést nyújt be a kongresszusnak. A kongresszus kezdetén a 
bizottság megállapítja, hogy a küldöttek 2/3-ának jelenlétével a kongresszus 
határozatképes. 

 
A mandátumvizsgáló bizottság tagjai egyúttal szavazatszámlálóként is eljárnak, 
és felügyelik a szavazatok megszámlálását. 

 
A mandátumvizsgáló bizottság tagjai 
• Ilse Dielen (ACV-CSC Metea) 
• Ortwin Magnus (ABVV Metaal) 
• Anders Andersson (Nordic IN) 

 
IndustriAll Europe Titkárság 
• Sophie Grenad 
• Benjamin Denis 

 
Kongresszusi Iroda 

A Kongresszusi Elnökség az elnökből, az alelnökökből, a főtitkárból és a 
főtitkárhelyettesből áll, és a Kongresszus választja meg őket az Alapszabály 4. 
pontjában előírt eljárás szerint. 

 
Az Elnökség dönt a kongresszusi munkával kapcsolatos ügyekben és a 
kongresszushoz benyújtott javaslatok kezeléséről. A kongresszust az Elnökség 
egyik tagja vezeti. 

Határozatok és indítványok bizottsága 

Az állásfoglalási és indítványozási bizottság (RMC) feladata a stratégiai terv és az 
alapszabály tervezetére vonatkozó módosító javaslatok, valamint a 
tagszervezetek által benyújtott indítványok megvitatása és 
elfogadása/elutasítása. 
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Az RMC-t a Végrehajtó Bizottság bízza meg, és az RMC javaslatai/ajánlásai 
közvetlenül a Kongresszus elé kerülnek. 

 
Az állásfoglalási és indítványozási bizottság tagjai 

 

Elnök 

Titkárság 

Michael Vassiliadis 
- Póttag Hannes Hauke Kühn (IGBCE) 

 
Judith Kirton-Darling 
Isabelle Barthès 

 

Régió Ország Tag Helyette 
Benelux 
régió 

Belgium Lahoucine Ourhribel - alelnök 
(ACV-CSC Metea) 

Ilse Dielen 
(ACV-CSC) 
Metea) 

Hollandia Jacob Plat (FNV)  

Belgium Jean-Michel Hutsebaut 
(FGTB MWB) 

 

Brit régió - -  

Központi 
régió 

Németország André Gunia (IG Metall)  

Ausztria Martina Schneller (ProGE)  

Németország Claudia Rahman (IGM)  

Keleti 
régió 

Cseh 
Köztársaság 

Roman Ďurčo - alelnök 
(OS KOVO) 

Dana Sakarová 
(OS KOVO) 

Magyarország Bábel Balázs (Vasas)  

Lengyelország Ewa Buzoń (SGIE)  

Skandináv és 
balti régió 

Dánia Claus Jensen - alelnök (CO-
Industri) 

Thomas 
Hoelgaard 
(CO-Industri) 

Svédország Johan Järvklo (IF Metal) Reijo Paananen 
(Nordic IN) 

Norvégia Randi Hugnes (TEKNA) Reijo Paananen 
(Nordic IN) 

Régió Ország Tag Helyettes 
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Déli régió Olaszország Valentina Orazzini (FIOM- 
CGIL) 

 

Olaszország Barbara Arsieni (FIM-CISL)  

Dél-keleti régió - -  

Dél-nyugati 
régió 

Franciaország Caroline Blot (FGMM-CFDT)  

Franciaország Cyrille Vincent (CFE-CGC)  

Spanyolország Juan Blanco (industria 
CC.OO) 

 

4. A kongresszus összetétele 
A kongresszus összetétele a következő: 

• Az industriAll Europe tagszervezeteinek képviselői: Szavazati joggal 
rendelkező küldöttek: a jelenlegi alapszabályunk 13. cikke szerint minden 
tagszervezetnek egy szavazati joggal rendelkező küldött jár az első 25 000 
csatlakozott tag után. A szervezetek minden további 25 000 tag vagy annak 
töredéke után további egy küldöttre jogosultak. 
Megfigyelők: minden egyes csatlakozott szervezet korlátozott számú, szavazati 
joggal nem rendelkező megfigyelőt regisztrálhat. 

 
A tagszervezeteknek biztosítaniuk kell, hogy a küldöttségben 
kiegyensúlyozottan legyenek férfiak és nők, hogy tükrözzék az általuk 
képviselt tagság összetételét, és arra ösztönzik őket, hogy fiatal küldötteket 
is vegyenek fel a küldöttségükbe. 

 
• Az industriAll Europe elnöke 
• Az industriAll Europe főtitkára 
• Az industriAll Europe főtitkárhelyettese 
• Vendégek, köztük az ESZSZ képviselői 
• Az industriAll Europe titkárságának személyzete 
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5. Szavazási eljárás/választások 
A szavazási eljárás a jelenlegi Alapszabályunk V. függelékében meghatározottak 
szerint kerül megszervezésre: 

 
"A kongresszuson minden szavazás - az elnök, a főtitkár és a főtitkárhelyettes(ek) 
megválasztásának kivételével - kézfelemeléssel történik, a küldöttkártya segítségével, 
kivéve, ha egy szervezet szervezetenként egy szavazatot kér. A szervezetenkénti 
szavazás a szervezet kártyájának felmutatásával történik, amelyen a szavazatok száma 
megfelel az őket megillető összes küldött számának, amely a 30. és 31. cikk szerinti 
befizetett tagsági díjakon alapul. Az elnök, a főtitkár és a főtitkárhelyettes(ek) 
megválasztása szervezetenként titkos szavazással történik. Az egyes szervezetek 
küldöttségvezetője a szervezetét megillető összes szavazatszámnak megfelelő 
szavazólapokat kap." 

 
A jelenlegi Alapszabályunk 38. cikke szerint minden tagszervezet, valamint a 
Végrehajtó Bizottság jogosult arra, hogy alapszabály-módosítási javaslatokat 
nyújtson be. A módosításokról szóló döntéseket a kongresszuson kétharmados 
többséggel kell meghozni. 

 
A kongresszus a küldöttek 2/3-ának jelenléte szükséges a szavazás megkezdéséhez. 

 

6. Beszéd a kongresszuson 
A felszólalási kérelmeket a kongresszus ügyrendjében meghatározottak szerint 
szervezik. 

 
A felszólalási kérelmet az online elérhető űrlap kitöltésével és visszaküldésével 
kell benyújtani Celia McClementsnek 2025. május 28-ig. 

 
A küldötteknek továbbra is lehetőségük lesz arra, hogy a helyszínen nyújtsanak 
be felszólalási kérelmet. A formanyomtatványok a regisztrációnál állnak 
rendelkezésre, és közvetlenül az elnökségnek kell leadni az alábbiak szerint: 

http://tinyurl.com/congress-request
http://tinyurl.com/congress-request
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• Június 3-án 14.30 óráig az első napirendi pontokkal kapcsolatos felszólalási 
kérelmek (június 3.) esetében 

• Június 3-án 17.30 óra előtt a második nap (június 4.) napirendi pontjaival 
kapcsolatos felszólalási kérelmek esetében 

• Június 4-én 17.30 óráig a harmadik nap (június 5.) napirendi pontjaival 
kapcsolatos felszólalási kérelmek esetében. 

 
Az Elnökség a felszólalási kérelmek alapján összeállítja a felszólalók listáját. 

 
Az Elnökség félbeszakíthatja a felszólalót, ha az túllépi a megállapított felszólalási 
időt, vagy ha hozzászólása nem megfelelőnek minősül. 

 
A felszólalóknak készen kell állniuk arra, hogy a színpadra lépjenek, amint rájuk kerül a 
sor. 

 
A beszédeket előre el kell küldeni, hogy továbbítani tudjuk a tolmácsoknak. 

 

7. Tolmácsolás 
Szinkrontolmácsolás a következő nyelveken lesz biztosítva: Aktív nyelvek 
Magyar, angol, francia, német, olasz, spanyol, svéd/norvég, olasz, magyar, francia, 
német, 
finn, cseh, lengyel, román, szerb/horvát, török, ukrán. 

 
Passzív nyelvek 
Portugál, holland, dán, bolgár. 
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FÜGGELÉKEK 
Általános adatvédelmi rendelet (GDPR) Fényképezés/filmezés a 

kongresszus alatt 

Az IndustriAll Europe szerződést kötött egy fotós és egy videós munkatárssal, 
hogy a kongresszus alatt fényképeket és videókat készítsen a vendégekről, a 
küldöttekről és az előadókról. Az IndustriAll Europe sajtó- és kommunikációs 
csapata is készíthet időnként fényképeket vagy filmeket a küldöttekről és a 
felszólalókról. 

 
Ezeket a képeket felhasználhatjuk az industriAll Europe kiadványaiban 
(nyomtatott és online), az industriAll Europe weboldalán, a közösségi médiában 
és/vagy média- és promóciós célokra. Hacsak nem mondanak nekünk mást, 
feltételezzük, hogy a küldöttek, előadók és vendégek beleegyezésüket adták 
ahhoz, hogy a rendezvény során fényképezzék és filmezzék őket, és hogy a képeket 
ilyen célokra felhasználhassuk. 

 
Azoknak az előadóknak vagy küldötteknek, akik nem adnak engedélyt a 
fényképezéshez vagy a róluk készült képek industriAll Europe általi felhasználásához, a 
lehető leghamarabb értesíteniük kell az industriAll Europe fotósát és/vagy az 
industriAll Europe kommunikációs munkatársait:  
danai.dimitrakopoulos@industriall-europe.eu 

mailto:danai.dimitrakopoulos@industriall-europe.eu
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industriAll Europe Titkárság: 
Ismerje meg a munkatársakat! 

 

Judith Kirton-Darling 

Isabelle Barthès Annick 

Aerts 

Juan José Luis Luis 
Delgado 

 
 

 
Bruno Demaître 

 

 
Benjamin Denis 

 

 
Danai Dimitrakopoulos 

Valérie Fesland 

 
 
 

 
Camille Franger 

Főtitkár 
 

Főtitkárhelyettes 
 

Vezető politikai tanácsadó és a vállalati politika 
koordinációjának vezetője 

 
Szakpolitikai tanácsadó - vegyipar és gyógyszeripar, 
alapanyagok (papír és cellulóz), ágazati 
hálózatok és társadalmi párbeszéd bizottságok, 
képzés és oktatás 

 
Vezető politikai tanácsadó - vállalati politika 
(európai és SE üzemi tanácsok) és vállalati 
szerkezetátalakítás 

 
Politikai főtanácsadó és az iparpolitikai koordináció 
vezetője - Autóipari és vasúti berendezések 
hálózata 

 
Sajtó és kommunikáció 

 
Adminisztratív koordinátor - fordítás és lektorálás 
(francia) - Vállalati politika és Európai Üzemi 
Tanácsok - vállalati szerkezetátalakítás - Képzési 
és oktatási hálózat - TCLF ágazati hálózat és 
szociális párbeszéd bizottságok. 

 
Szakpolitikai tanácsadó - IKT és robotika, textil-, 
ruházati, bőr- és lábbeliágazati hálózatok és 
társadalmi párbeszéd bizottságok 



43  

Marianne Gosme Sophie 

Grenade 

 
Katja Grosser 

 
 
 

 
Bernarda Guerrero 

Solène Guillemot 

 
 

 
Erlend Hansen 

 

 
Colette Hunziker 

Andrea Husen-Bradley 

Nathalie Huys 

Krén Ildikó 

A főtitkár asszisztense (Marie-Odile Martiat 
helyettesítésére a szülési szabadsága alatt) 

 
Szakpolitikai főtanácsadó - körforgásos gazdaság - 
alapanyagok és alapfémek ágazati hálózatai - 
acélipari, nyersanyag-kitermelő ipari és NEPSI 
társadalmi párbeszéd bizottságok 

 
Adminisztratív tisztviselő - fordítás és lektorálás 
(német) - Kollektív tárgyalások és 
szociálpolitika/munkaerőpiac - Fehérgalléros és 
munkavédelmi hálózatok - NEPSI ágazati szociális 
párbeszédbizottsága 

 
Adminisztratív tisztviselő - Autóipari ágazati hálózat 
- BTUP 

 
Adminisztratív tisztviselő - fordítás és lektorálás 
(francia) - Repülőgépipar, alapanyagok, 
esélyegyenlőségi és ifjúsági hálózatok - alapfémek, 
vegyipar és gyógyszeripar ágazati hálózatok és 
társadalmi párbeszéd bizottságok 

 
Szakpolitikai tanácsadó - Kollektív tárgyalások és 
szociálpolitika, munkaerőpiac, ágazati statisztikák 
és kutatás 

 
Számlák és költségvetések - Ellenőrző Bizottság 

Sajtó és kommunikáció 

Irodavezető és humánerőforrás-menedzser, csatlakozási 
ügyek és díjak 

 
Stratégiai szervező - A szakszervezetek hatalmának 
kiépítése 
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Teuta Krilic 

Marie-Odile Martiat 
 
 

 
Celia McClements 

 
 
 

 
Maike Niggemann 

 
 

 
Alexander Rodriguez 

Aurora Rossi 

Nathalie Schäfer 

Patricia Velicu 

Corinna Zierold 

Regionális kapcsolat Nyugat-Balkán 
 

A főtitkár asszisztense - adminisztratív támogatás a 
Végrehajtó Bizottság, az Energia- és Vasúthálózatok - 
Villamosenergia-, a Kitermelőipari, a Gáz-, a MET- és a 
Papírágazati Szociális Párbeszéd Bizottságok számára. 

 
Adminisztratív tisztviselő - fordítás és lektorálás (angol) - 
Ipari Politikai Bizottság, IKT, Gépészet, Hajógyártás, 
Védelmi hálózatok - Hajógyártási Ágazati Társadalmi 
Párbeszéd Bizottság 

 
Vezető politikai tanácsadó - alapanyagok (műanyagok, 
üveg, kerámia), esélyegyenlőség, fehérgallérosok, 
egészségügyi és biztonsági hálózatok - uniós 
projektmenedzsment 

 
Európai pénzügyi és projektfelelős 

 
Szakpolitikai tanácsadó - MET - Hajógyártási ágazati 
hálózat és szociális párbeszéd bizottságok 

 
Szakpolitikai tanácsadó - Repülőgépipar, Ifjúsági hálózatok - 
Gáz, Villamosenergia-ágazati Társadalmi Párbeszéd 
Bizottságok 

 
Politikai főtanácsadó - a kollektív tárgyalások és a 
szociálpolitika koordinációjának vezetője - Védelmi Hálózat 

 
Politikai főtanácsadó - az igazságos átmenet 
koordinációjának vezetője - Energiaágazati hálózat 
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